
O H J E I T A    R A T A M E S T A R I L L E

Iltarastien paikat ja päivät näkyvät kalenterissa. Kysy alueesi kartta ratasuunnittelua varten Teemulta 044 308 1554. teemu.kongas(A)tutka.net
Rastiemittien koodinumerot ovat: 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78 ja 79. Yhteensä 30 kpl. Maalileimasin nro 100. Rastien koodeina käytetään näitä samoja emitkoodeja
Ratamestari suunnittelee radat ja tekee rastimääritteet: A(vaativa)5-7km, B(helpohko)3-5km , C(helppo)n2-3km ja D(lastenrata)1-2km. Muutaman kerran on d-radan tilalla rastireitti ja tukireitti 1-1,5km. 

[bookmark: _GoBack]Piirrä itse radat ocad-rataohjelmalla tai toimita ratakartat piirrettäväksi Jyrkille. Jyrki myös tulostaa kartat. Radat tulee toimittaa piirrettävksi viimeistään sunnuntai-iltaan mennessä. jyrki.uotila(a)vuokattisport.fi puh. 040 0628794.

Järjestelyissä olisi hyvä olla mukana vähintään kaksi henkilöä. Toinen hoitaa ajanoton ja toinen rahastaa ja opastaa suunnistajia.

Laita opasteet päätieltä tapahtumapaikalle. Ajat otetaan tietokoneella, E-result ohjelmalla. Tietokoneeseen on autolaturi läppärilaukussa.  Ohjeet E-resultin käyttöön löytyvät nettisivuilta. Tarvittaessa voit kysyä lisäohjeita Jyri Immoselta 040 9609660 jyriimmonen(A)gmail.com. Maalissa on tarjolla myös mtr-tulostin, josta saa väliajat paperille. Muista ladata tulostin valmiiksi kotona! 

Iltarastipakissa on kansio, johon merkitään eriteltyinä kaikki maksaneet. Hinnat ovat 5euroa/ henkilö (alle 12v sekä alle 16v-jymyläiset ilmaiseksi), emit kortin vuokra 1euroa, kausikortti 50euroa. 
Maksutavat käteinen, ei liikuntaseteleitä, eikä laskutuksia. Illan lopuksi laske tuotto yhteen.

Tee Tulostiedosto ja väliaikatiedosto nettiversio ja lähetä nämä Jyri Immoselle. Tee lehdistötulokset ja lähetä nämä lehtiin: ilmoitukset.sotkamolehti@almamedia.fi ja ks.toimitus@kainuunsanomat.fi.

Hoida rastit metsästä pois, ja on sovi seuraavan viikon ratamestarin kanssa tavaroiden siirrosta. Lista ratamestareista on nettisivuilla.
